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TexHUYecKne xapakTepUCcTUKN

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Bec
BHyTpeHHee conpoTusreHve
TemnepaTtypa akcnnyatauum

HanpsikeHne 3apsga

MakcmmanbHbI TOK 3apsga
MakcumanbHbI TOK paspsga
Camopaspsg

Pa3amepbl

MaTtepuan kopnyca
Twn BbIBOOA
3asucumoctb C,,, (%) o1t ('C)

HOM.

Cpok cnyx6b! (npu 35°C)

i—l

Gepua LHT

2B
500.0 Ay

530.0 A4 npu 20-yac paspsge go U,,,=1.80
500.0 Ay npu 10-yac paspsage go U,,,=1.80

B/3n npn 35°C
B/3n npu 35°C

444.0 A4 npu 5-vac paspsge go U,,,=1.75 B/3n npu 35°C
397.5 Ay npu 3-yac paspsge go U,,,=1.75 B/3n npu 35°C
320.6 Ay npu 1-yac paspsge go U,,,=1.60 B/3n npn 35°C
30.0 kr

0.6 MOm

Paspsan -40°C ~ 65°C

3apsg -20°C ~ 45°C

XpaHeHune -20°C ~ 50°C

OntumanbHas paboyas Temnepatypa : 25°C + 10°C

BydepHbiit pexxum  2.20-2.27 B (Temn. koad. -3mB/°C)
Linknnyeckuii pexxum 2.30-2.40 B (Temn. koad. -5mMB/°C)

125.0A

4000 A (5 cek.)

Batapeu LEOCH cepun LHT moryT xpaHuTbes go 9
mecsiueB npu 35°C. Mpu 6onee ANUTENBHOM XpaHEHUN
GaTapeun Heobxoanmo 3apaanTb.

OnuHa 240£2 mm
Wnpwuna 175£2 mm
BoicoTa 33012 mm
BbicoTa (makc.) 35042 mm

YpaponpouHbin ABS (akpuno-6ytagunen-ctmpon)
Moa 6onT M8 (MomeHT 3aTsbkkn 6ontoB 11.0-14.7 Hwm)
40°C - 103%
35°C - 100%
0°C - 79%
15 net B 6ycpepHom pexume, npu 35°C

LHT2-500 (2B500Au)

O6nacTtun npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKoMMyHUKayuu Ha
6a308bIX CMaHyusIx

¢ Cucmemebl ydaneHHbIX 06bekmos
cessu

¢ Cucmembl 80306HO8MISIEMbIX

UCMOYHUKO8 3Hepauu

¢ BempoaeHepamopb! U COMTHEYHbIE
naHesnu

¢ PesepsHoe numarue pasuyHbIxX
06BEKMO8 8 YCII08USIX 8bICOKUX
memnepamyp
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Pa3psg noctosiHHbIM TOkOoM : A ( 35 °C)

UJT opnma 5mMuH  10MuH
1.85 B/Gn 583.4 495.0
1.80 B/On 710.0 579.0
1.75 B/Gn 829.8 666.0
1.70 B/Gn 949.7 747.0
1.67B/Gn  1019.6 804.0
1.60B/Gn  1110.0 861.0

15MUH

451.8
514.9
582.5
643.8
694.0
736.0

20MuH  30MuH  45MunH 14 24 34

406.5 342.0 280.0 2355 156.0 120.3
4575 377.0 304.0 2553 166.5 126.3
513.0 413.0 3313 2788 176.0 1325
558.0 444.0 351.3 2950 184.8 1383
600.0 470.0 366.7 307.5 192.0 1427
630.0 491.0 382.7 3206 199.3 146.1

4y

97.1
101.3
106.3
110.0
113.1
115.6

54 64 84 104 204
81.9 714 57.0 47.8 25.3
85.3 74.0 59.4 50.0 26.5
88.8 76.8 61.0 51.0 27.0
914 79.2 62.8 52.3 27.7
94.0 81.0 63.6 53.1 28.1
95.9 82.5 64.8 53.6 28.4

Pa3psig noctositHHOM MolHocTbho : BT/3n ( 35 °C)

U/T popsa 5muH - 10MuH
1.85B/Gn  1089.5 931.2
1.80 B/Gn  1304.3 1073.5
1.75B/Gn  1497.9 1215.1
1.70B/Gn  1685.7 1343.9
1.67B/On 17771 14248
1.60B/On  1894.8 1496.0

15MUH

855.4
962.3
1073.3
1174.2
1249.9
1303.6

20mMuH  30MuH  45MuH 14 2y 34

7732 6536 5384 4555 3034 2351
861.0 7147 580.6 4911 3223 2457
9544 777.0 629.1 5339 3393 257.1
1029.3 828.3 6625 5619 3547 267.4
10949 870.3 6875 5824 3671 2747
1136.5 900.0 710.8 603.0 3786 279.7

0000000

4y

190.5
197.9
207.0
2134
218.7
222.6

54 64 84 104 20y
161.3 1411 113.1 95.1 50.4
167.3 1456 1175 99.3 52.7
173.6 1506 1204 1012 53.7
1782 1551 1239 1036 550
1825 158.2 1252 105.1 55.8
1855 160.6 127.1 1059 56.1
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Pa3spsigHble XxapaKTepuCTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)

HanpsixeHue 3apsipa (B)
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Bpewms 3apsina (4acbl)

3aBUCUMOCTb EMKOCTMU OT TemnepaTypbl 3aBUCUMOCTb CpoOKa ClyX0bl OT TeMnepaTypbl
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